



PREDLOG ZAPISNIKA

OBČINSKI SVET

Stari trg 29
Slovenske Konjice

Št.: 032-0003/2020-2 (150)

Datum: 31. 3. 2021

ZAPISNIK

17. seje Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice, ki je bila dne 25.3. 2021 v Domu kulture Loče z začetkom ob 18.02 uri.

Sejo je sklical in vodil župan Darko Ratajc.

Na začetku je bilo navzočih 18 članov občinskega sveta, in sicer:

Irena Vozlič Stjepčević, Nadja Punčuh, Snežana Brumec, Jožef Satler, Boris Škrinjar, dr. Jernej Štromajer, Monika Iršič, Suzana Kračun, Andrej Gumzej, Primož Poklič, Dejan Verhovšek, Nežika Pavlič Brečko, Nina Levart, Breda Konec, Gorazd Polanec, Milena Poklič Brečko, Peter Štefanič in mag. Jure Levart.

Slavko Hren se je seje udeležil ob 18.07, Bojan Podkrajšek ob 18.12 in Drago Ratajc ob 18.18.

Odsotnost opravičila: Ivo Furman in Peter Koren.

Navzoči javni uslužbenci občinske uprave: Breda Obrez Preskar, direktorica občinske uprave, Nataša Fabjan, vodja oddelka za javne finance, Smiljana Sirc Vipotnik, vodja oddelka za pravne in premoženjske zadeve, Igor Frim, sodelavec za prostor, Branko Sovič, sodelavec za cesta in nadzor, Igor Stajnko, sodelavec za cestno dejavnost ter Mojca Repnik, vodja urada župana.

Navzoči vabljeni: Alojz Kovšča, predsednik Državnega sveta RS (sodelujoč preko aplikacije Zoom), mag. Tjaša Kangler in Domen Vogelsang, Turistična destinacija Rogla – Pohorje, mag. Renata Klančnik, direktorica Splošne knjižnice, Tomaž Popović, ravnatelj Vrtca Slovenske Konjice in mag. Aleš Brglez, direktor JKP, d.o.o.

Navzoči predstavniki medijev: Novice in Radio Rogla ter Mediacoop (Skala TV).

Sprejet je bil **SKLEP** (18 navz., 18 za)

Sprejme se zapisnik 16. seje Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice z dne 28. 1. 2021.

Sprejet je bil dnevni red **SKLEP** (18 navz., 18 za)

Sprejme se predlagani dnevni red:

1. Pokrajine v Sloveniji – Predlog Sklepa o mnenju občine k osnutkom pokrajinske zakonodaje
2. Pregled izvajanja Načrta razvoja in trženja turizma v občini Slovenske Konjice in Turistični destinaciji Rogla - Pohorje 2017-2021 ter pogled v novo strateško obdobje 2022 - 2027

3. Predstavitev Akcijskega načrta Turistične destinacije Rogla - Pohorje v projektu Zelena shema slovenskega turizma
4. Strateški načrt Splošne knjižnice Slovenske Konjice 2021 - 2026
5. Predlog Sklepa o soglasju k Letnemu poročilu Splošne knjižnice Slovenske Konjice za leto 2020
 - Predlog Sklepa o razporeditvi presežka prihodkov nad odhodki
6. Predlog Sklepa o soglasju k Programu dela in finančnemu načrtu Splošne knjižnice Slovenske Konjice za leto 2021
7. Program razvoja Vrtca Slovenske Konjice za obdobje 2021 - 2026
8. Predlog Sklepa o soglasju k Letnemu poročilu Vrtca Slovenske Konjice za leto 2020
9. Predlog Sklepa o sprejemu Finančnega načrta in plana dela Javnega komunalnega podjetja Slovenske Konjice d. o. o. za leto 2021
10. Predlog Zaključnega računa proračuna Občine Slovenske Konjice za leto 2020 (hitri postopek)
11. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Slovenske Konjice (druga obravnava)
12. Predlogi Sklepov o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra
13. Predlog Sklepa o imenovanju člana sveta zavoda Šolski center Slovenske Konjice - Zreče
14. Predlog Sklepa o imenovanju članov sveta zavoda Zdravstveni dom Slovenske Konjice
15. Vprašanja in pobude

K1

Pokrajine v Sloveniji – Predlog Sklepa o mnenju občine k osnutkom pokrajinske zakonodaje. Državni svet RS je sprejel odločitev, da pozove vse občinske svete, da se opredelijo do osnutkov pokrajinske zakonodaje, ki jih je pripravila Strokovna skupina Državnega sveta RS. Vsebinsko je predstavil Alojz Kovšca, predsednik Državnega sveta RS, ki je na seji sodeloval preko video povezave s pomočjo aplikacije Zoom.

V razpravi sta poleg poročevalca in poročevalca Alojza Kovšce sodelovala še Monika Iršič in Peter Štefanič.

Po razpravi je bil soglasno sprejet **SKLEP** (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice je sprejel sklep o mnenju občine k osnutkom pokrajinske zakonodaje.

K2 in K3

Pregled izvajanja Načrta razvoja in trženja turizma v občini Slovenske Konjice in Turistični destinaciji Rogla - Pohorje 2017-2021 ter pogled v novo strateško obdobje 2022 – 2027 in Predstavitev Akcijskega načrta Turistične destinacije Rogla - Pohorje v projektu Zelena shema slovenskega turizma je predstavila mag. Tjaša Kangler, vodja TIC Slovenske Konjice ter predala županu Darku Ratajcu plaketo Slovenia green destination gold.

Nastali načrt TDRP 2017-2021 je namenjen pregledu izvedbenih ciljev. TDRP se financira po deležih in zneskih za vsako posamezno leto in velja že od leta 2017. Izvajajo pet ključnih skupnih projektov, ki so financirani iz skupnih sredstev in ki jih za delovanje TDRP namenjajo občine in sicer: Užij okuse Rogle, Tur-infomat, Digitalni DRP, #ExploreFeelEnjoy#RoglaPohorje, Razstrupljanje v TDRP.

V letu 2021 je občina Slovenske Konjice na področju turizma prepoznavna kot gostoljubna, varna, konkurenčna, odlično geostrateško locirana, povezana in sonaravno urejena vinska destinacija z bogato zgodovinsko dediščino. Izvajanje aktivnosti, ki so bile na področju turizma s strateškimi turističnimi dokumenti začrtane, ocenjujejo kot dobro in zgledno. Sredstva so bila namensko porabljena za izvajanje skupnih aktivnosti s prijavi na razne razpise in bistveno oplemenitena. Z omenjenimi dosežki želijo nadaljevati in jih nadgrajevati tudi v prihodnje.

Predsednica odbora za gospodarstvo, turizem in podjetništvo Nadja Punčuh je podala pozitivno mnenje odbora k predlogoma sklepov.

V razpravi so poleg župana Darka Ratajca in poročevalke mag. Tjaše Kangler sodelovali še dr. Jernej Štromajer, Peter Štefanič, Nadja Punčuh, Nežika Pavlič Brečko in Slavko Hren. Po razpravi sta bila sprejeta sklepa:

SKLEP (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje Poročilo uresničevanja Načrta razvoja in trženja turizma v občini Slovenske Konjice in Turistični destinaciji Rogla – Pohorje 2017-2021.

SKLEP (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice se je seznanil z Akcijskim načrtom Turistične destinacije Rogla - Pohorje v projektu Zelena shema slovenskega turizma.

K4

Strateški načrt Splošne knjižnice Slovenske Konjice 2021 – 2026 je predstavila mag. Renata Klančnik, direktorica Splošne knjižnice. Dokument Strateški načrt Splošne knjižnice Slovenske Konjice 2021 – 2026 se je pripravil zaradi potrebe po prilagajanju knjižnice novim družbenim razmeram. Načrtovani razvoj Splošne knjižnice Slovenske Konjice smiselno prilagajamo nacionalni strategiji in seveda aktivno vključujemo lokalne dejavnike, ki opredeljujejo in načrtujejo obstoj knjižnice. Strateški načrt je proces, v katerem se na podlagi sedanjega stanja, predvidenega dogajanja in zelenega stanja v prihodnosti odločamo o našem prihodnjem delovanju, in sicer z namenom, da bi določili smer razvoja in si postavili vizijo, ki nas bo usmerjala v nadaljnjih letih v spreminjajočih se razmerah sodobne družbe. Predsednica Odbora za družbene dejavnosti Irena Vozlič Stjepčević je podala pozitivno mnenje odbora k strateškemu načrtu.

V razpravi je poleg župana Darka Ratajca in poročevalke mag. Renate Klančnik sodelovala še Snežana Brumec. Po razpravi je bil soglasno sprejet **SKLEP** (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Strateški načrt Splošne knjižnice Slovenske Konjice 2021-2026.

K5 in K6

Predlog Sklepa o soglasju k Letnemu poročilu Splošne knjižnice Slovenske Konjice za leto 2020, Predlog Sklepa o razporeditvi presežka prihodkov nad odhodki ter Predlog Sklepa o soglasju k Programu dela in finančnemu načrtu Splošne knjižnice Slovenske Konjice za leto 2021 je predstavila mag. Renata Klančnik, direktorica Splošne knjižnice.

Predsednica Odbora za družbene dejavnosti Irena Vozlič Stjepčević je podala pozitivno mnenje odbora k predlogom sklepov.

Predsednica odbora za gospodarstvo, turizem in podjetništvo Nadja Punčuh je podala pozitivno mnenje odbora k predlogom sklepov.

Predsednik Odbora za finance in premoženje dr. Jernej Štromajer je podal pozitivno mnenje odbora k predlogom sklepov.

Razprave ni bilo. Soglasno so bili sprejeti sklepi:

SKLEP (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice daje soglasje k Letnemu poročilu Splošne knjižnice Slovenske Konjice za leto 2020.

SKLEP (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice daje javnemu zavodu Splošna knjižnica Slovenske Konjice soglasje, da presežek prihodkov nad odhodki za leto 2020 v višini 3.827,49 € nameni za izvajanje dejavnosti.

SKLEP (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice daje soglasje k Programu dela in finančnemu načrtu Splošne knjižnice Slovenske Konjice za leto 2021.

Župan Darko Ratajč je ob 19.25 odredil odmor. Seja se je nadaljevala ob 19.35. Navzočih je bilo vseh 21 zgoraj navedenih članov občinskega sveta.

K7

Program razvoja Vrtca Slovenske Konjice za obdobje 2021 – 2026 je predstavil Tomaž Popovič, ravnatelj Vrtca Slovenske Konjice. Vrtec Slovenske Konjice je javni vzgojno-izobraževalni zavod, ki ga sestavljajo 4 enote in 5 dislociranih oddelkov v krajevnih skupnostih. Danes je v vrtec vključenih več kot 600 otrok in deluje na 8 lokacijah. Različnost jih krepi, prav vsaka enota ima svoj pomen in prinaša pomemben doprinos v mozaiku vrtca. Prav vsaka ima svoje kvalitete, povezovanje in izmenjava dobrih praks ter izkušenj pa jih bogatijo in dvigujejo kvaliteto dela. V programu razvoja vrtca so na podlagi izvedenega dela preteklih let, analize potreb uporabnikov, značilnosti občine in ob upoštevanju strokovnih izhodišč pripravili načrt za obdobje 2021-2026.

Predsednica Odbora za družbene dejavnosti Irena Vozlič Stjepčević je podala mnenje odbora k programu razvoja.

V razpravi so poleg župana Darka Ratajca in poročevalca Tomaža Popoviča sodelovali še mag. Jure Levart, Jožef Satler, Nadja Punčuh, dr. Jernej Štromajer in Peter Štefanič.

Po razpravi je bil soglasno sprejet **SKLEP** (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Program razvoja Vrtca Slovenske Konjice za obdobje 2021-2026.

K8

Predlog Sklepa o soglasju k Letnemu poročilu Vrtca Slovenske Konjice za leto 2020 je predstavil Tomaž Popovič, ravnatelj Vrtca Slovenske Konjice.

Predsednica Odbora za družbene dejavnosti Irena Vozlič Stjepčević je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.

Predsednik Odbora za finance in premoženje dr. Jernej Štromajer je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.

V razpravi je poleg župana Darka Ratajca in poročevalca Tomaža Popoviča sodelovala še Irena Vozlič Stjepčević.

Po razpravi je bil soglasno sprejet **SKLEP** (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice daje soglasje k Letnemu poročilu Vrtca Slovenske Konjice za leto 2020.

K9

Predlog Sklepa o sprejemu Finančnega načrta in plana dela Javnega komunalnega podjetja Slovenske Konjice d. o. o. za leto 2021 je predstavil mag. Aleš Brglez, direktor JKP d.o.o.

Predsednik Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor Bojan Podkrajšek je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.

Predsednica Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin Snežana Brumec je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.

Predsednik Odbora za finance in premoženje dr. Jernej Štromajer je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.

Finančni načrt in plan dela je potrdil tudi Nadzorni svet podjetja.

V razpravi sta poleg župana Darka Ratajca in poročevalca mag. Aleša Brgleza sodelovala še mag. Jure Levart in Slavko Hren. Primož Poklič se je razprave in glasovanja vzdržal.

Po razpravi je bil sprejet **SKLEP** (21 navz., 20 za, 0 proti)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme finančni načrt in plan dela Javnega komunalnega podjetja d.o.o. Slovenske Konjice za leto 2021.

K10

Predlog Zaključnega računa proračuna Občine Slovenske Konjice za leto 2020 po hitrem postopku je predstavila Nataša Fabjan, vodja oddelka za javne finance.

Predsednik Odbora za finance in premoženje dr. Jernej Štromajer je podal pozitivno mnenje odbora k zaključnemu računu.

Predsednica Statutarno – pravne komisije Monika Iršič je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka.

Nadzorni odbor občine je podal pozitivno mnenje k obravnavanemu predlogu zaključnega računa.

Razprave ni bilo. Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Zaključni račun proračuna Občine Slovenske Konjice za leto 2020.

K11

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Slovenske Konjice v drugi obravnavi je predstavil Branko Sovič, sodelavec za ceste in nadzor. Kategorizacija občinskih cest prikazuje dejansko rabo javnih cest na območju občine, ki se s potrebami in skladno z razvojem občine spreminja. Občina je pripravila spremembo Odloka, ker želi evidentirati spremembe na občinskem cestnem omrežju, ki so nastale po letu 2016, ko je bil objavljen trenutno veljavni Odlok, in tako dopolniti kategorizacijo cest z novim stanjem na terenu ter odpraviti neskladja pri obstoječem stanju.

Predsednik Sveta za varnost cestnega prometa Gorazd Polanec je podal pozitivno mnenje sveta k predlogu odloka.

Predsednik Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor Bojan Podkrajšek je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka.

Predsednica Statutarno – pravne komisije Monika Iršič je podala pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka.

Razprave ni bilo. Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Slovenske Konjice.

K12

Predloge Sklepov o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra je predstavila Smiljana Sirc Vipotnik, vodja oddelka za pravne in premoženjske zadeve. Gre za spremembe nepremičnin, ki so opredeljene kot javno dobro, pa ne služijo več namenu splošne rabe, zato se status grajenega javnega dobra ukine. Občinska uprava po uradni dolžnosti izda ugotovitevno odločbo o ukinitvi grajenega javnega dobra. Po pravnomočnosti odločbe vloži predlog za izbris grajenega javnega dobra v zemljiško knjigo. Z ukinitvijo javnega dobra bodo nastopili pogoji za razpolaganje z nepremičnino.

Predsednik Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor Bojan Podkrajšek je podal pozitivno mnenje odbora k predlogom sklepov.

Predsednica Statutarno – pravne komisije Monika Iršič je podala pozitivno mnenje odbora k predlogom sklepov.

V razpravi je poleg župana Darka Ratajca in poročevalke Smiljane Sirc Vipotnik sodeloval še Slavko Hren. Po razpravi so bili sprejeti:

SKLEP (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra za parc.št. 115/6 k.o. Perovec.

SKLEP (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra za parc.št. 857/2, 1195/7 obe k.o. Tepanje.

SKLEP (21 navz., 21 za)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra za parc.št. 1209/6 k.o. Tepanje.

K13

Predlog Sklepa o imenovanju člana sveta zavoda Šolski center Slovenske Konjice – Zreče je predstavil Slavko Hren, predsednik Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter administrativne zadeve. Mag. Jure Levart se je razprave in glasovanja vzdržal.

Razprave ni bilo. Sprejet je bil **SKLEP** (21 navz., 20 za, 0 proti)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice za člana sveta zavoda Šolski center Slovenske Konjice - Zreče za novo mandatno obdobje imenuje mag. Jureta Levarta.

K14

Predlog Sklepa o imenovanju članov sveta zavoda Zdravstveni dom Slovenske Konjice je predstavil Slavko Hren, predsednik Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter administrativne zadeve. Irena Vozlič Stjepčević se je razprave in glasovanja vzdržala.

V razpravi je poleg župana Darka Ratajca in poročevalca Slavka Hrena sodeloval še dr. Jernej Štromajer in Peter Štefanič. Izpostavljeno je bilo, da je način imenovanja kandidatov padel na zrelostnem izpitu.

Po razpravi je bil sprejet **SKLEP** (21 navz., 14 za, 0 proti)

Občinski svet Občine Slovenske Konjice za člana sveta zavoda Zdravstveni dom Slovenske Konjice za novo mandatno obdobje imenuje Staneta Frima in Ireno Vozlič Stjepčević.

K15

Župan Darko Ratajc je:

- napovedal naslednjo redno sejo 22. 4. 2021
- prisotnim podal informacijo o projektu prenove cerkve v Žički kartuziji

Breda Konec:

- je podala poročilo o ugodnih meritvah kakovosti zraka

Monika Iršič:

- se je zahvalila vsem, ki so sodelovali pri pisanju odgovora na svetniško pobudo ter prosila, da se jo obvesti, ko se bodo aktivnosti pričele izvajati.

Nadaljnjih vprašanj in pobud ni bilo. Seja je bila zaključena ob 20.53 uri.

Zapisala:
Mojca Repnik

Župan
Darko Ratajc, univ.dipl.ekon.